

OFERTĂ DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata<sup>1)</sup> ... ȘANDRU NATASA, CNP ~~XXXXXXXXXX~~  
ȘANDRU CORIN, CNP ~~XXXXXXXXXX~~  
VĂSII MARIA, CNP ~~XXXXXXXXXX~~  
BELAIANU ALINA MIHAELA, CNP ~~XXXXXXXXXX~~  
SUMITRACHE ELENA, CNP ~~XXXXXXXXXX~~  
BOHILTEA MARIA, CNP ~~XXXXXXXXXX~~

având adresa de comunicare în: localitatea ~~XXXXXXXXXX~~, str. ~~XXXXXXXXXX~~ nr. ~~XXXX~~, bl. ~~XXXX~~, sc. ~~XXXX~~, et. ~~XXXX~~, ap. ~~XXXX~~, județul/sectorul ~~XXXXXXXXXX~~, codul poștal ~~XXXXXX~~, e-mail ~~XXXXXXXXXX~~, tel. ~~XXXXXXXXXX~~, vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 0,06 (ha), reprezentând cota parte ~~XXXX~~, la prețul de (\*) 4.5 m.p(lei).

Condițiile de vânzare<sup>2)</sup> sunt următoarele: .....

Date privind identificarea terenului:

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință <sup>3)</sup>	Observații	
	Orașul/Comuna/Județul	Suprafață (ha)		Număr cadastral (**)	Număr de carte funciară (**)	Număr tarla/lot (**)			Număr parcelă (**)
		Suprafața totală (*)	Cotă-parte <sup>5)</sup>						
Se completează de către vânzător.	BĂICOI	0,06		29003	29003	96	1904/120 arabot		
Verificat primărie <sup>4)</sup>	X	X		X	X	X	X		

(\*)Declar că terenul agricol situat în extravilan face obiectul acțiunii pentru pronunțarea unei hotărâri judecătorești care să țină loc de contract de vânzare: DA  NU



Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit,  
ȘANDRU NATASA  
 (numele și prenumele în clar)

Semnatura [Signature]

Data 22.02.2023  
ȘANDRU CORIN  
VĂSII MARIA  
BELAIANU ALINA MIHAELA  
SUMITRACHE ELENA

BOHILTEA MARIA



## NOTIFICARE PREEMPTORI

<b>JUDETUL PRAHOVA</b>	<b>Registrul de evidență</b>
<b>Unitatea administrativ-teritorială</b> <b>BAICOI</b>	<b>Nr. 37 din 22.02.2024</b>

În temeiul art. 6 alin. (6) din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, prin prezenta se aduce la cunoștința lui **SC INTERCEREAL SA**, CNP/CIF..... , nr. de înregistrare ..... (\*\*), în calitate de **PREEMPTOR**, având domiciliul/reședința/sediul social/secundar în: localitatea **MOVILA** , str. DN3A BUCURESTI-FETESTI KM 151, județul IALOMITA, codul poștal ....., e-mail: ....., tel. ...., **Oferta de vânzare nr. 35 din data de 22.02.2024**, depusă de **SANDRU NATASA, SANDRU DORIN, VASII MARIA, BELDIANU ALINA MIHAELA, DUMITRACHE ELENA, BOHILTEA MARIA**, privind terenul agricol situat în extravilan, în suprafață de **0.060 (ha)**, reprezentând cota-parte , nr. cadastral **29003**, nr. carte funciară **29003**, nr. tarla **96**, nr. parcelă **1904/120**, categoria de folosință **ARABIL**, la prețul de **4EURO/MP**, afișată la sediul/site-ul Primăriei BAICOI, județul PRAHOVA.

PRIMAR,

**MARIUS IOAN CONSTANTIN**



Data: 22.02.2024

SECRETAR GENERAL,

**CRISTINA SAVU**



## NOTIFICARE PREEMPTORI

JUDETUL PRAHOVA	Registrul de evidență
Unitatea administrativ-teritorială BAICOI	Nr. 38 din 22.02.2024

În temeiul art. 6 alin. (6) din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, prin prezenta se aduce la cunoștința lui MD BUTUROIU GHEORGHE, CNP/CIF ..... , nr. de înregistrare ..... (\*\*), în calitate de PREEMPTOR, având domiciliul/reședința/sediul social/secundar în: localitatea ..., str. ...., nr. ...., județul ....., codul poștal ....., e-mail: ....., tel. ...., **Oferta de vânzare nr. 35 din data de 22.02.2024**, depusă de SANDRU NATASA, SANDRU DORIN, VASII MARIA, BELDIANU ALINA MIHAELA, DUMITRACHE ELENA, BOHILTEA MARIA, privind terenul agricol situat în extravilan, în suprafață de **0.060 (ha)**, reprezentând cota-parte ....., nr. cadastral **29003**, nr. carte funciară 29003, nr. tarla **96**, nr. parcelă **1904/120**, categoria de folosință **ARABIL**, la prețul de **4EURO/MP**, afișată la sediul/site-ul Primăriei BAICOI, județul PRAHOVA.

PRIMAR,

MARIUS IOAN CONSTANTIN



Data: 22.02.2024

SECRETAR GENERAL,

CRISTINA SAVU



## NOTIFICARE PREEMPTORI

JUDETUL PRAHOVA	Registrul de evidență
Unitatea administrativ-teritorială BAICOI	Nr. 39 din 22.02.2024

În temeiul art. 6 alin. (6) din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, prin prezenta se aduce la cunoștința lui MD SERBANESCU MIHAI, CNP/CIF ....., nr. de înregistrare ..... (\*\*), în calitate de PREEMPTOR, având domiciliul/reședința/sediul social/secundar în: localitatea ..., str. ...., nr. ...., județul ....., codul poștal ....., e-mail: ....., tel. ...., **Oferta de vânzare nr. 35 din data de 22.02.2024**, depusă de SANDRU NATASA, SANDRU DORIN, VASII MARIA, BELDIANU ALINA MIHAELA, DUMITRACHE ELENA, BOHILTEA MARIA, privind terenul agricol situat în extravilan, în suprafață de **0.060 (ha)**, reprezentând cota-parte , nr. cadastral **29003**, nr. carte funciară **29003**, nr. tarla **96**, nr. parcelă **1904/120**, categoria de folosință **ARABIL**, la prețul de **4EURO/MP**, afișată la sediul/site-ul Primăriei BAICOI, județul PRAHOVA.

PRIMAR,

MARIUS IOAN CONSTANTIN



Data: 22.02.2024

SECRETAR GENERAL,

CRISTINA SAVU